

ФАКТЫ И КОММЕНТАРИИ БЕЛОРУССИЯ



ЯНВАРЬ 1989 № 1

Редакция издания "Белоруссия: факты и комментарии" планирует:

- освещать наиболее важные события, проблемы, моменты деятельности самодельных общественных объединений Белоруссии, работу оргкомитета БНЧ "АДРАДЖЭНЬНЕ"

- знакомить читателей с информацией, публикуемой неформальной прессой в Белоруссии/ в частности с основной информацией изданий, выходящих только на белорусском языке/

- дать объективную и наиболее исчерпывающую информацию о ситуации в Прибалтике/ Литовское движение за перестройку "Саудис", Народный фронт Латвии, Народный фронт Эстонии/, на Украине, в других регионах страны.

Издание будет выходить регулярно/ 3 раза в месяц/ РАСПОСТРОНЯЕТСЯ ЧЛЕНАМИ ГРУППЫ ПОДДЕРЖКИ В МИНСКЕ, ВИЛЬНЮСЕ, РИГЕ, ТАЛЛИНЕ.

Жителям других регионов нашей страны, желающим получить "Белоруссию: факты и комментарии" мы предлагаем писать по адресу: 220082, Минск, ул. Жудро, д. 12 кв. 68 ГУРЕВИЧУ МИХАИЛУ АРКОВИЧУ

При подготовке этого номера были использованы материалы газет:

"Навіны"/Новости/Оргкомитета БНЧ "АДРАДЖЭНЬНЕ" I, 1988.

"Кантроль"/Контроль/товарищества Молодых литераторов "Тутэйшыя" I.2.1989

"Студэнцкая думка"/Студенческая мысль/студенческого объединения "Світанак"

Весь материал номера впервые печатается на русском языке. I.1988

Вот уже более 3-х месяцев со страниц печати не сходит тема митинга-реквиема памяти предков "Дзяды" 30 октября 1988г. не можем себе позволить обойти её и мы.

Василь Быков, народный писатель Белоруссии:

В последние дни в Белоруссии становится все более понятным желание общественности образовать Народный фронт, против которого с такой злостью выступает белорусская бюрократия. В связи с этим кому-то может показаться необычным её чувство страха перед такой представительной организацией, как Народный фронт. Если подходить с бесспорности положения, что и у народа и у его руководителей существует единственная мечта-справедливый ход жизни на фундаменте народовластия и демократии, - так встает вопрос: чего бояться?

Однако, надо думать, некоторые имеют основания остерегаться за собственную судьбу-особенно из числа тех, кто организовал и направил события 30 октября. Вполне может быть, что по воле народа, выражающим волю которого и станет Народный фронт Белоруссии, и придется распрощаться с насиженными местами. В свете этого факта хорошо видны ответы на многие вопросы нашего времени.

/"Огонёк", № 47, 1988 /

Александр Муравлев, доктор экономических наук:

Во многом экономические проблемы Белоруссии выделяются тем, что наша республика-классический пример постройки социализма по модели вчерашнего дня. Безусловно, если подходить с потребностей промышленной революции, БССР имеет развитую экономику. Но это, отсталая экономика, если оценивать её по меркам научно-технической революции и достигнутых рядом передовых стран технологии. В результате-высокая доля ручного труда и относительно низкая её продуктивность.

Одна из причин на мой взгляд, в том, что у нас мало ценится сила ума, так как ей фактически отказано в праве считаться продуктивной силой, которая обладает наивысшей экономической эффективностью.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала